



ЗАВТРА - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЁГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Нелегко и лёгкой...

Без былого энтузиазма встречают свой профессиональный праздник работники легкой промышленности. Не до праздника им, когда большинство швейных предприятий простаивают, а швеи месяцами не выходят из отпусков без содержания. С трудом удается на плаву единственное предприятие легкой промышленности района - швейная фабрика "Восход". В канун праздника я попросил рассказать о положении дел на предприятии директора фабрики Ольгу ЛАПИНУ.

- С понедельника мы вновь приступили к работе над заказом Сибирского военного округа. Но этот заказ разовый. Его мы выполним за месяц. Над выполнением заказа работает человек 60, остальные по личным заявлениям взяли отпуска без содержания. Будем ли мы работать в дальнейшем, спрогнозировать невозможно, так как и у военных началась пора отпусков, а в это время договоры не заключаются.

Округ по-прежнему расплачивается с нами сертификатами налогового зачета, которые можно использовать только для погашения долгов по налогам в областной бюджет.

Поэтому очень сложно найти выгодное применение этого

ние этим сертификатам. Найти должников и погасить за них долги не проблема, но забрать затем на эти деньги продукцию очень сложно. Например, мы погасили 271 миллион рублей долгов Анжерского машзавода. Однако они предлагают расчитываться с нами только собственной продукцией (оборудование для шахт). А нам необходим товар, пользующийся спросом у наших работников. Цены этих товаров, конечно, выше рыночных, так как вся продукция поступает к нам через ряд посредников. Но другого выхода у нас нет.

Задолженность по зарплате снизилась до 70 миллионов. Мы даже подумали и решили начислить работ-

никам отпускные, несмотря на то, что за год отработали всего 4 месяца. Если в прошлом году за простой мы им платили по минимуму, то с января не платим из-за отсутствия денег вообще. Поэтому с января по май с фабрики уволилось около 20 человек.

Надеемся погасить часть долга в федеральный бюджет, в который мы не отчисляем налоги уже два года. Фабрике, наконец, дали сертификаты налогового зачета федерального уровня (на 270 миллионов, при долгах 760 миллионов). Сейчас оформляем документы для погашения долга. Продолжаем гасить задолженность центру занятости за кредит, предос-

тавленный в 1995 году. Отовариваем безработных и таким образом погасили 110 млн. рублей.

Проблемы кругом, и выпутаться из них практически невозможно. Нас выручает только заказы на пошив милиционской формы. И, слава богу, она пользуется спросом во все времена.

В заключение пожелаю коллективу фабрики терпения, веры в лучшие времена, счастья, здоровья и стабильной жизни. С праздником вас, дорогие коллеги!

Записал
Игорь АЛЕХИН.

Новости

С февраля пропала без вести жительница ул. Юбилейной, 1963 года рождения. В последний раз её видели в г. Новосибирске. С тех пор она дома не появилась.

Специалисты районного комитета по земельным ресурсам надеются в этом году провести инвентаризацию земель населённых пунктов с использованием материалов аэрофотосъёмки. Прежде такая работа не проводилась, что препятствовало точному учёту земель и затрудняло сбор налогов за пользование землей с населения и предприятий района.

С сушками в посёлке Безлесный преступник похитил 150 метров электрокабеля. Хозяйству нанесён ущерб на 9 миллионов рублей.

В школе №3 с 4 июня начал работать городской лагерь для учеников младших классов. А ученики

седьмых и восьмых классов приступили к работам по благоустройству улиц посёлка.

Сорвав замки на входной двери гаража школы №3, преступники похитили сварочный аппарат, принадлежащий завхозу школы. Пострадавший оценил ущерб в 2 миллиона рублей.

2 июня представители учителей поселковых школ приняли участие в пикетировании здания областной администрации. Таким образом они выразили протест против своего нищенского существования, связанного с задержками выплат зарплаты.

Как нам сообщил глава администрации посёлка Александр Коршунов, администрация впредь не будет мириться с бродячим по улицам Ян скотом - владельцами скота, нарушающими порядок выпаса животных, ждут серьёзные штрафы.

По сообщению управления соцзащиты населения, 5 июня поступление средств на выплату пенсий за апрель 1997 года завершено.

На следующей неделе Яйская райэлектросеть начнёт отключать электроэнергию от должников, т.к. в результате длительных неплатежей предприятие оказалось в кризисном финансовом состоянии. Энергетики не получают зарплату десятый месяц. Не производится оплата за электроэнергию ОАО "Кузбассэнерго", что может привести к периодическим отключениям электричества от всех потребителей посёлка.

С праздником!

Администрация района поздравляет коллектив швейной фабрики "Восход" с профессиональным праздником - Днём работников лёгкой промышленности. Желаем вам добра и счастья, семейного благополучия и крепкого здоровья! Пусть помощь и поддержка ваших родных и близких всегда согревают вашу душу.

Тьфу-тьфу, чтоб не стазить...

На днях областная телевизионная программа "Пульс" сообщила, что в Новокузнецке за последние дни отмечена большая вспышка заболеваний сальмонеллёзом. Есть и несколько заболеваний брюшным тифом, который, как предполагают, завезли беженцы.

По распоряжению администраций области и района наша ЦГСЭН будет выборочно делать анализы на фрукты и овощи, привозимые из Средней Азии, где заболевания брюшным тифом отмечаются довольно часто.

Так что обстановка с инфекционными заболеваниями в районе более-менее благополучная, и пусть она такой и остается:

Валентина ГИМАЕВА.

ПЯТАЯ ЧЕТВЕРТЬ

Без дела они не останутся

Успешно окончили учебный год учащиеся учебно-производственного комбината. Обучались они по двенадцати специальностям и получили соответствующие документы (138 человек). Из них - 67 сдали экзамены на "отлично", 38 - на "хорошо". В этом году права трактористов получили 46 юношей (в два раза больше, чем в прошлом году). В течение учебного года швеи выполнили заказов на 2 миллиона 678 тысяч рублей, столяры изготовили изделий на 1 миллион 130 тысяч рублей. Будут учащиеся работать и летом: столяры - изготавливать оконные и дверные блоки, а швеи шить рабочую спецодежду. Для учеников выполнение заказов позволит заработать деньги на карманные расходы. Часть детей будет заниматься ремонтом школ.



Игорь ШАБАШЕВ служит в отделении вневедомственной охраны с 1994 года. Начинал службу милиционером, затем был дежурным пункта централизованной охраны, а сейчас занимает должность старшего инспектора по кадрам, по боевой и служебной подготовке. Игорь неодно-

кратно поощрялся за добросовестное отношение к работе, принимал участие в задержании особо опасных преступников. Он совершенствует своё мастерство, повышает профессиональный уровень, учась заочно в специальной школе милиции.

Фото
Валерия ЯЗОВСКОГО.

Народный календарь подсказывает...

Сегодня по народному календарю - Иоанн Предтеча. Ферапонт. С Иванова дня пошли медвяные росы (вредные, якобы поражающие растения ржавчиной). "От Ферапонтовой росы и трава ржавеет". На Ферапонта первые худые росы. Заболеет скотина, говорят: "Верно, напала на медвяную росу". Заболеет ли ребёнок, думают: наверное, он бегал по медвяной росе. Однако за этими росами признаётся и целебная сила. В эти дни начинали сбор некоторых лекарственных растений. "Травы и коренья целебные клади под Иванову росу". "С Иванова дня ставь молоко в кринках на три росы - больше молока коровы дадут". По цвету рябины судят о будущем урожае: "В Иванов день гляди на рябину: много цвету - будут овсы хорошие, малое цветенье - жди худа; не будет с овсом tol'ki".



До окончания подписки на второе полугодие на районную газету "Наше время" осталось

23 дня.

АГРОПРОМБАНК

AGROPROMBANK



Вернулся АВТОРИТЕТ Возвращаются КЛИЕНТЫ

О том, как сегодня живёт и работает Яйское отделение Агропромбанка, наш корреспондент беседует с его управляющей Галиной ДУТОВОЙ.

- Галина Ефимовна, многим жителям района было известно, что Агропромбанк пережил сложные времена. Ходили слухи, что банк находился на грани банкротства... Расскажите, почему создалось такое положение!

- Мы, как Агропромбанк, всегда жили заботами села. Из всего объема кредитных вложений 97 процентов занимали кредиты промышленному комплексу. Село же не могло с нами рассчитаться. Вышел Указ Президента о том, чтобы централизованные кредиты, взятые селянами в банке, перешли на государственный долг, эти кредиты рассрочили до 2006-года. Поэтому у нас и появились трудности. Они возникли не потому, что мы плохие, и не потому, что мы плохо работали.

- Но, зная, что село находится в бедственном положении, можно было предположить, что кредиты трудно будет вернуть.

- Мы всегда считали, что беды села - это наши беды. Ведь мы хотим каждый день съесть свой кусочек мяса, выпить стакан свежего молока. Мы понимаем и понимали, сельские проблемы, мы - патриоты села.

- Видимо, патриотизм к селу возобладал над патриотизмом к финансовой работе?

- Да, можно сказать, что мы были настолько патриотичны к своему селу, что это нас, в конечном счете, и подвело.

- Я слышал, что с Агропромбанком произошли какие-то реорганизации. Расскажите об этом подробнее.

- Как мы были Агропромбанком, так и остались. Просто наш банк вошел в финансовую группу СБС-АгроП. Контрольный пакет акций выкупил на конкурсной основе "Столичный банк сбережений", который с начала этого года прово-

дит санацию Агропромышленного банка, проплачивает все долги. И Агропромбанк, входящий в финансово-группу СБС-АгроП, становится главным уполномоченным банком по распределению бюджетных денег для агропромышленного комплекса России.

- Значит, ваш банк все же будет продолжать работать с селом, несмотря на все трудности, которые в свое время село вам создало?

- Основным направлением нашей работы остается кредитование села, несмотря ни на что. По линии СБС-АгроП мы выдавали кредиты на весенние полевые работы. Но в том первичном хозяйств, который нам был предложен для кредитования, не все хозяйства подлежали кредитованию. Кредит получили не все. Тем же, кому дали, оформили кредит под двойной залог (хозяйства заложили нам зерно будущего урожая и молодняк животных). Если мы, грубо говоря, даем хозяйству сумму кредита в 100 миллионов, то на 200 миллионов нам дают залог.

С момента выдачи кредита наш специалист его сопровождает. Мы должны смотреть, как произвело хозяйство посев, как за ним ухаживает, как вносятся удобренения и т. д. до самого момента получения урожая. Должны мы и проследить, как содержит молодняк, как его взвешивают, какой он дает привес. А так как село испытывает сложное финансовое положение, то гарантии на возврат кредита дает областная администрация.

У нас есть хозяйства, которые завершили прошлый год с прибылью, и они могли бы получить кредиты напрямую в банке живыми деньгами. Это очень выгодный кредит, ставка его составляет 14,5 процента годовых.

Если, например, хозяйство получило 200 миллионов рублей кредита, то его месячный процент - 2,4 миллиона. Хозяйство, которое более-менее "стоит на ногах", 2,4 миллиона рублей

в месяц в состоянии погасить.

- Галина Ефимовна, а не получится ли так, что опять селяне разорят ваш банк?

- Этого сейчас быть не может, потому что к выдаче кредитов мы подходим очень жестко. Самое главное условие - это строгая возвратность кредита, целевой характер кредитования. Отсюда и несколько другой подход к оформлению документов. Сложности в подготовке документов никакой нет, сложность - психология заемщика. Если раньше долги списывались государством, то сейчас надо четко усвоить: взял - верни. А если нет возможности или желания к возврату кредита, то обращаться надо не в банк.

- Известно, что хозяйства района не были готовы к проведению посевной кампании. Оказывал ли ваш банк им помощь?

Пяти хозяйствам района мы дали целевые кредиты, помогли оформить документы. Максимальный срок погашения кредита - 25 декабря. Учитывая, что сельскохозяйственный сектор имеет довольно сложное финансовое положение, а весенне-полевые работы проводить надо, банк совместно с областным департаментом сельского хозяйства определил круг хозяйств, которые можно кредитовать напрямую, а по ряду хозяйств принято решение кредитовать через корпоративного клиента. В данный момент это продовольственная корпорация, которая определена администрацией области на 1997 год уполномоченным представителем по продовольственным ресурсам. Администрация области и департамент сельского хозяйства в меру возможностей решали вопросы с семенами, минеральными удобрениями. Но главный, нерешенный вопрос - с ГСМ. Поэтому, в основном, все средства от этих кредитов идут именно на ГСМ.

А можно ли обойтись без продовольственной корпорации?

- Мы считаем, что без

корпоративного клиента обойтись было бы очень трудно. Потому, что финансовое положение хозяйств агропромышленного комплекса довольно сложно, и, плюс ко всему, существует проблема реализации залога. Корпоративный клиент должен взять на себя обязательства по реализации зерна. А поскольку зерно - это стратегический и политический продукт, корпоративный клиент должен пользоваться доверием администрации. Вот таким агентом она определила продовольственную корпорацию.

- Галина Ефимовна, приходилось слышать, что ваш банк некоторое время был не в состоянии рассчитаться с вкладчиками. А как сейчас вы с ними работаете?

- После того, как "Столичный банк сбережений" начал делать в наш банк валютные вливания, мы сегодня с вкладчиками рассчитываемся полностью долларами США.

- А как клиенты относятся к тому, что они получают доллары?

- Клиенты поняли, что доллар - он и в Африке доллар. Будет у нас и рублевая масса, в этом никто не сомневается. Сегодня банк готов кредитовать и выдает крупные кредиты коммерческим и промышленным предприятиям, бюджетным организациям, администрациям и бюджетным фондам. Самые главные условия (а до сего времени не все им подчинились) - целевой характер кредитования, обязательная платность и возвратность. Если в договоре написано, что 20 числа такого месяца нам должны заплатить проценты, то их нужно заплатить.

- Вы считаете, что са-

мые трудные времена для Агропромбанка прошли!

- Да, мы в этом уверены. Начали кредитовать, принимаем вклады, и вкладчики к нам идут. Мы привлекаем клиентов тем, что в нашем банке процентная ставка выше, чем в других банках. Были примеры, когда в 1995-1996 годах несколько человек забрали вклады из нашего банка и вот теперь спрашивают: "А когда вам было плохо, то проценты на вклады начисляли?" "Конечно, начисляли", - отвечаем мы им. "Зачем же я сняла деньги?!" Они у меня разошлись и все, а здесь бы я такой большой процент получила..."

У нас были сбои в работе, но мы - не "Хопёр" и не "МММ". Ведь те люди, которые разместили свои деньги в этих компаниях, о них уже забыли. Отделение нашего банка хотело бы принести извинения, что были сложности для клиентов, но эти сложности были, временными и возникли не по нашей вине. Деньги вкладчиков не лежали в нашем банке бесплатно. И сегодня не секрет, что те, кто вносил в свое время небольшие суммы взносов, теперь на проценты смогли купить автомобили и другие ценные вещи. У некоторых вкладчиков суммы взносов выросли более чем в десять раз.

Сегодня все, кто желает получить вклады с процентами, - получили. Кто желает с нами работать - все будут получать проценты и впредь. Вкладчики к нам идут, приезжают не только из нашего района, но и из других районов и городов области. О нашем банке узнают у знакомых и везут деньги. У нас есть различные вклады для разных категорий вкладчиков. Любой вкладчик может проценты снимать ежемесячно. Есть вкладчики, которые положили некоторые суммы денег к нам на счет и живут на проценты целыми семьями.

В перспективе СБС-АгроП разрабатывает новые виды вкладов, применитель-

но к определенным группам населения. Это вклады для пожилых людей, для молодоженов, для детей, вклады к торжественным датам и другие. Будут внедряться новые виды вкладов для населения, выдаваться кредиты. Будет проводиться работа по внедрению пластиковых карточек и банковских карт, которые будут устанавливаться в наиболее выгодных местах. И еще одно направление - зарплатные проекты. Они уже получили развитие во многих действующих филиалах СБС-АгроП. Суть их в том, что, к примеру, заработная плата сотрудников может выдаваться сотрудникам через личные банковские счета. Причем, в ситуациях, когда у предприятия вдруг не будет денежных средств для начисления заработной платы, банк будет кредитовать под минимальный процент эти предприятия, и зарплату работники предприятия будут получать в банке.

- Галина Ефимовна, на верояк у наших читателей может возникнуть вопрос: "А всегда ли я смогу, когда мне будет нужно, получить со счета деньги? Не придется ли ждать какое-то время, пока вы их выдаст?"

- Деньги клиент получит, когда он захочет. Почему кто-то должен руководить его счетом? Мы будем работать в субботу, рабочий день у нас устанавливается до 19 часов. Мы - бывшие работники государственного банка, и не привыкли расхолаживаться. Клиенты к нам возвращаются еще и потому, что у нас работают специалисты очень высокого класса. Если что-то клиент не знает, они ему грамотно все объяснят, научат, помогут. Это выгодно и удобно.

Записал
Валерий ЯЗОВСКИЙ.

АГРОПРОМБАНК



ЯЙСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

Это выгодно и удобно!



Понедельник 9 июня.

6.00 «Доброе утро». 12.00 Новости. 12.15 «Дом у дороги». Художественный фильм. 14.25 Теннис. Финал. 15.00 Новости. 15.20 Мультсериал. 15.45 Марафон-15. 16.05 Звездный час. 16.40 «Гарри-снежный человек». Сериал. 17.10 «...До 16 и старше». 17.35 Вокруг света. 15.20 Мультсериал. 15.45 Кварьете «Веселая кампания». 15.55 Мультитроллия. 16.15 Волшебный мир, или Синема. 16.40 «Гарри-снежный человек». Сериал. 17.10 «...До 16 и старше». 17.35 «Вокруг света». 18.00 Новости. 18.20 «Девушка по имени Судьба». 19.10 Час пик. 19.35 «Угадай мелодию». 20.00 Тема.

Вторник

10 ИЮНЯ

6.00 «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 «Девушка по имени Судьба». 10.00 «Человек в маске». 10.40 Смехопанорама. 11.20 Домашняя библиотека. 11.30 «Угадай мелодию». 12.00 Новости. 12.15 «Россия молодая». Худ. фильм. 7-я серия. 13.25 Что? Где? Когда? 15.00 Новости.

Среда

11 ИЮНЯ

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 «Девушка по имени Судьба». 10.00 Тема. 10.45 В мире животных. 11.20 Домашняя библиотека. 11.30 «Угадай мелодию». 12.00 Новости. 12.15 «Россия молодая». Худ. фильм. 15.00 Новости. 15.20 Мультсериал. 15.45 Кактус и К. 15.55 До-ми-соль. 16.15 Зов джунглей. 16.40 «Гарри-снежный чело-

Программа телевидения

11.30 Угадай мелодию. 18.00 Новости. 18.20 «Девушка по имени Судьба». Сериал. 19.10 Час пик. 19.35 Угадай мелодию. 20.00 «Человек в маске». 20.45 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «Время». 21.45 «Полтерgeist-2». 22.40 Теннис. 00.40 «Окраина». Художественный фильм. 1-я серия. 15.20 Мультсериал. 15.45 Кварьете «Веселая кампания». 15.55 Мультитроллия. 16.15 Волшебный мир, или Синема. 16.40 «Гарри-снежный человек». Сериал. 17.10 «...До 16 и старше». 17.35 «Вокруг света». 18.00 Новости. 18.20 «Девушка по имени Судьба». 19.10 Час пик. 19.35 «Угадай мелодию». 20.00 Тема.

02.25 Новости. **КАНАЛ «РОССИЯ»**

7.00 Час плюс. 8.00 С добрым утром. 8.35 Графоман. 8.50 «Клубничка». 9.20 Россияне. 9.35 Сам себе режиссер. 10.05 Анонимные собеседники. 10.35 «Санта-Барбара». 11.25 Парламентский вестник. 12.00 Вести. 12.15 «Визит дамы». Худ. фильм. 1-я серия. 13.25 Ретро-шлягер. 13.40 Тихий дом. 14.20 Аниматека. 14.45 «Красная книга». 15.00 Вести. 15.15 Иванов, Петров, Сидоров и другие. 15.55 «К-2» представляет. 16.50 «Клубничка». 17.20 Православный календарь. 17.25 Там-там новости. 17.35 Лукоморье. 18.00 Посмотри на себя. 18.15 Россияне. 18.30 Парламентский вестник. 19.00 «Санта-Барбара». 19.35 Сегодня. 20.00 Вести. 20.30 Пульс. 21.00 «Женщина в тени». Сериал. 22.00 Дорога к Храму. 22.20 Телеочерк. 22.55 Дежурная часть. 23.15 Адамово яблоко. 00.00 Вести. 00.30 «Кинотавр». 00.45 На ночь глядя. 19.05 «Санта-Барбара». 19.35 Сегодня. 20.00 «Вести». 20.30 Пульс. 21.00 «Женщина в тени». 22.00 Автокласс. 22.15 «Таволга». Озеро Атанай. 22.30 Овертайм. 22.45 «Юрай Хип» в Кемерове. 22.55 Момент истины. 23.20 На ночь глядя. 23.30 Товары - почтой. 00.00 «Вести». 00.30 Горячая десятка. 01.30 Теремагазин.

9 - 15 июня

Четверг

12 ИЮНЯ

ДЕНЬ ПРИНЯТИЯ ДЕКЛАРАЦИИ О ГОСУДАРСТВЕННОМ СУВЕРЕНИТЕТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

7.00 «Доброе утро». 10.00 Новости. 10.15 «Табачный капитан». Худ. фильм.

Пятница

13 ИЮНЯ

8.00 «Жизнь и удивительные приключения Робинзона Крузо». Худ. фильм. 9.30 «Русалочка». М/ф. 10.00 Новости. 10.10 Слово пастыря. 10.30 Утренняя почта. 11.05 Клубпутешественников. 11.25 Смак. 11.45 «Возвращение Треть-

век». Сериал. 17.10 «...До 16 и старше». 17.35 Вокруг света. 18.00 Новости. 18.20 «Девушка по имени Судьба». 19.10 Час пик. 19.35 «Угадай мелодию». 20.00 Тема.

Магазин "Квант"

Водяные насосы, морозильные лари, холодильники, кондиционеры. Большой выбор теле-, видео-, аудио и бытовой техники ведущих фирм мира. Продукты питания. Ремонт холодильников и импортной телевидеотехники.

Работаем без выходных.
Адрес: г.А-Судженск, ул.Софии Перовской, 39 (200 метров от кинотеатра "Радуга"). Телефон: 2-21-46 (с 9 до 18 часов).

"Всё-для дома"

Постоянно в продаже телевидеоаудио- и бытовая техника известных фирм мира. Скидки - до 20%. А также холодильники и стиральные машины, электропечи, большой выбор строительных и отделочных материалов, дверных замков, автoshин любых размеров по самым низким ценам в регионе. Приглашаем за покупками по адресу: А-Судженск, ул.Ватутина, 25. Тел.: 2-71-44. Работаем без выходных.

КАНАЛ «РОССИЯ» 8.00 С добрым утром. 9.05 Графоман.

7.00 Час плюс. 8.00 С добрым утром. 9.20 «Клубничка». 9.50 Россияне.

11.40 «Играй, гармонь!». 12.10 «Василий Буслаев». Худ. фильм. 13.40 «Маленькие комедии большого дома». Фильм-спектакль театра сатиры. 15.00 Новости. 15.20 «Маленькие комедии большого дома». 16.45 «Царевна-лягушка». «Гуси-лебеди». Мультфильмы. 18.00 Счастливый случай.

18.55 «Александр Невский». Худ. фильм. 20.45 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 Время. 21.45 КВН-97. 23.55 «Русские братья». Худ. фильм. 01.10 Новости. **КАНАЛ «РОССИЯ»** 7.00 Час плюс.

8.00 Вести. 8.00 С добрым утром. 9.20 «Клубничка». 9.50 Россияне.

18.55 «Лукоморье». 9.00 «Король-олень». Худ. фильм. 10.15 Россияне. 10.25 Концерт ансамбля «Березка». 11.05 «Независимость». Хроника становления. 1991-1996 гг. 11.30 «Красота села Красного». 12.00 Вести.

12.15 «Небывалое бывает». Адмирал Петр Великий. 12.55 «Поцелуй». Худ. фильм. 14.05 Песня России. 14.55 «Все будет хорошо, как вы хотели». Худ. фильм. 15.35 «Романсиада-97». 16.15 «Три тополя на Плющихе». Худ. фильм. 18.00 Вести. 18.20 «Машенька и медведь». Мультфильм. 18.40 «Мужчина и женщи-

на». Г.Хазанов. 19.35 Сегодня. 20.00 «Особое мнение». По материалам ФСБ. 20.30 Пульс. 21.00 «Женщина в тени». Сериал. 22.25 «Одна на миллион». Худ. фильм. 00.00 Вести. 00.35 «Терем-квартет». 01.25 Свободный класс. 01.50 Баскетбол. Чемпионат НБА.

16.55 «Кинотавр-97». 18.00 Вести. 18.20 «Отчий дом». Худ. фильм. 20.00 Сегодня. 20.30 Пульс. 21.00 «Накого Бог пошлет». Комедия. 22.15 Под знаком Зодиака. 22.35 «Текила-бум». 23.15 Ночной экспресс. 00.00 Вести.

Суббота

14 ИЮНЯ

8.00 «При исполнении служебных обязанностей». Худ. фильм. 9.45 Домашняя библиотека. 10.00 Новости. 10.10 «Непутевые заметки». 10.30 Пока все дома. 11.10 Утренняя звезда.

12.00 «Служу России!». 12.30 «Играй, гармонь!». 13.00 «Сельский час». 13.25 «Подводная одиссея команды Кусто». 14.25 Смехопанорама. 15.00 Новости. 15.15 «Приглашение к музыке». 15.50 В мире животных. 16.25 «Один на один».

16.55 Мультфильм. 17.15 Песня-97. 18.00 Поле чудес. 19.00 «Профессионал». Худ. фильм. 21.00 Время. 21.45 «Когда мы встретимся вновь». Сериал. 22.40 Что? Где? Когда? 23.55 «Фаринелли-кастрат». Худ. фильм.

ловек». Сериал. 17.00 «...До 16 и старше». 17.30 «Магия: мир сверхъестественного». 18.00 Новости. 18.20 «Девушка по имени Судьба». 19.05 Человек и закон. 19.35 Угадай мелодию. 20.00 «Впоисках утраченного». 20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Время. 22.00 Штрафные батальоны в худ.фильме «Гу-га». 00.15 Футбол. «Спартак»-«Локомотив»(Н.Новгород). 01.05 Новости. **КАНАЛ «РОССИЯ»** 7.00 С добрым утром. 8.35 Люди, деньги, жизнь... 9.00 «Артельные мужички». Телеспектакль. 9.55 Док. фильм.

12.50 В мире животных. 13.15 «Темная» для... 13.30 «Коренная москвичка». Спектакль. 14.20 Беспечное путешествие. 14.50 Весь мир. 15.30 Прощальный тур Кобзона. 15.40 Сам себе режиссер. 16.20 Баскетбол. Чемпионат НБА.

16.00 Мультфильм. 16.15 Волейбол. Россия-Куба. 17.25 Л-клуб. 18.00 Вести. 18.25 Люди, деньги, жизнь. 18.55 «Аншлаг» представляет. 19.30 У Ксюши. 20.00 Русское лото. 20.40 Рек-тайм. 21.00 Зеркало. 22.00 «К-2» представляет. 22.55-23.45 Закрытие фестиваля «Кинотавр-97».

Воскресенье

15 июня

ДЕНЬ СВЯТОЙ ТРОИЦЫ. ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА. 6.00 «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 Спортивный. 9.20 «Девушка по имени Судьба». 10.05 «Клубпутешественников».

От всей души!

Поздравляем с днём рождения нашего дорогого и любимого сына **ФЁДОРОВА Анатолия Петровича!**

Желаем много лет прожить
И с горем не встречаться,
Кто сердцу мил - того любить
И с ним не расставаться.
Смотри на мир всегда с улыбкой.
Зачем грустить? Не унывай!
Пусть не судьба тобой играет,
А ты судьбою управляй!



С уважением и любовью
Твои родители.

Поздравляем с днём рождения **ФЁДОРОВА Анатолия Петровича** и **КУТЕРГИНУ Татьяну**.

Желаем просто от души
Здоровья, счастья, теплоты.

МАКАРОВЫ.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Святая Плащаница и её значение в церковной жизни

История с туринской Плащаницей подтверждает справедливость изречения английского мыслителя Френсиса Бэкона (1561-1626), что малые знания удаляют от Бога, а большие приближают к нему. То же сказал однажды великий французский учёный Паскаль: "Я много знаю, поэтому верю как бretонский крестьянин, а если бы знал больше, то верил как бretонская крестьянка (население Бретани, одной из провинций Франции, отличалось глубокой религиозностью).

Год назад в печати появились сообщения, что эта Плащаница представляет собой гениальную мистификацию, по-просту говоря, подлог, и возраст ее - не около двух тысяч лет, а вдвое меньше. Проанализировав все доступные мне материалы, я утверждаю, что туринская Плащаница есть истинная Плащаница Господа нашего Иисуса Христа, и хочу предложить вниманию читателей свои доводы в пользу этого утверждения.

В течение нескольких веков в соборе итальянского города Турин хранится большой кусок материала бледно-желтого цвета. С близкого расстояния на нем можно увидеть лишь расплывчатые пятна коричневых оттенков. Но при взгляде издали на полотне проступают очертания человеческого тела. Предание гласило, что Плащаница Самого Иисуса Христа, принесенная с Востока, но официальное руководство Католической Церкви относилось к ней довольно равнодушно: как к древней, потерявшей свой первоначальный вид иконе, - хотя народ и значительная часть духовенства почитали ее как подлинную Плащаницу Христа.

Шли века. Безверие и atheизм распространялись по всему миру. В XIX столетии стали говорить, что Христа вообще не было, что это всего-навсего народный миф о Солнце, что человека из Назарета с именем Иисус просто не было. Люди зачитывались работами Штрауса, Ренана, Древса и других антихристианских писателей, а некоторые из них даже числились профессорами теологии.

И вот 28 мая 1898 года в связи с предстоящей выставкой религиозного искусства археолог и фотограф-любитель Кавальеро Секондо Пиа сделал два снимка. Один оказался испорченным, вторую пластинку размером 50x60 см вечером того же дня он опус-

тил в проявитель и - оцепенел. Руки его задрожали: на темном фоне негатива выявился позитивный фотографический портрет Христа Спасителя - Лик с выражением неземной красоты и благородства. Всю ночь просидел Секондо Пиа в благоговейном созерцании образа Христа Спасителя. "Святая Плащаница Христова, - размышлял он, - сама каким-то невообразимым образом представляет собой фотографически точный негатив, да еще с огромным духовным содержанием!"

Этой Святой Плащанице, этому удивительному (человеческий рост!) негативу гораздо больше тысячи лет. А ведь нашей новоизобретенной фотографии всего лишь 69 лет!. В этих коричневых отпечатках из Гроба Господня кроется необъяснимое чудо!". (К. С. Пиа опубликовал свои воспоминания об этом событии в 1907 году). Вскоре снимки туринской Плащаницы были опубликованы во многих странах мира.

К изучению ее были привлечены учёные разных специальностей: криминалисты, судебно-медицинские эксперты, химики, физики, археологи, нумизматы, врачи, историки, ботаники, палеоботаники. Созывались международные Синдологические конгрессы, специально посвященные обсуждению результатов ее изучения (конгрессы называли так от слов sindone, что

Яйское отделение Агропромбанка производит приём вкладов от населения. По всем вопросам просим обращаться по телефонам: 2-21-31, 2-25-40.

Жильё

Ввиду отъезда срочно продаётся новый большой дом по ул. Майской, 24 (надворные постройки, вода в доме и в бане, крытый асфальтированный двор, огород 15 соток - посажен). Цена - договорная.

Продают дом по ул. Полевой, 21.

Продают 3-комнатную квартиру общей площадью 70 кв.м. в двухквартирном доме (центральный водопровод, слив, санузел, водяное отопление, все надворные постройки, огород 10 соток, цена - умеренная, договорная) по адресу: ул. Молодёжная, 17-2. Звонить: 2-27-09, с 9 до 17 часов.

ОБРАЩЕНИЕ к жителям посёлка

Помните!

"С наступлением летних каникул подростки становятся более шаловливыми, забывают об элементарных требованиях личной безопасности. Товарищи взрослые! Необходимо постоянно предупреждать детей об опасности электрического тока, запрещать детям влезать на опоры, набрасывать проволоку и другие предметы на провода линий электропередач, пускать бумажного змея вблизи электролиний, а также открывать дверцы распределительных щитов, силовых шкафов, проникать в трансформаторные подстанции.

Граждане! Будьте внимательны при пользовании электротехникой! Соблюдайте правила электробезопасности. Нельзя пользоваться выключателями, штепсельными розетками, вилками, кнопками звонков с разбитыми крышками, а также бытовыми приборами с обуглившимися шнурами. Электронагревательные приборы устанавливайте на несгораемые подставки. Включение в сеть электрических чайников, самоваров следует производить только после заполнения их водой.

Электропечь надо устанавливать от раковины не менее 0,5 метра, запрещается установка электропечи рядом с трубами отопления и водопровода.

Яйская райэлектросеть напоминает: электрические приборы и электроустановки - это источник повышенной опасности!

Взрослые! Постоянно объясняйте детям, что электрический ток опасен, он может вызвать тяжелые ожоги и даже смерть.

. Если вы обнаружили открытые двери ТП или распределительных щитов, обрыв провода или другую опасность, немедленно сообщите в райсеть по телефону: 2-13-04.

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙЭЛЕКТРОСЕТИ.

Транспорт

Продают автомобиль ЗАЗ-968. Обращаться: ул. Болотная, 64.

Продам самодельный дизельный трактор в хорошем состоянии. Имеется гидравлика. Или поменяю на ГАЗ-53-самосвал. Цена - договорная. Обращаться: ул. Анжерская, 6-13, в любое время.

Продают мотоцикл "Урал" в хорошем состоянии, недорого. Обращаться: с. Марьевка, ул. Новая, 9-2, к Шумковой Светлане.

Срочно продают мотоцикл "Урал" в хорошем состоянии. Обращаться по телефону: 2-25-41, после 17 часов.

Продают разное

Продают 2-комнатную квартиру с телефоном, гараж, погреб, стенку кемеровскую, кухонный гарнитур, мягкую мебель. Обращаться: ул. Ленина, 10-15, в любое время.

Продают плиты перекрытия 60/12 (20 штук), вагончик бытовой (12 кв.м.), печь микроволновую "SHARP"-Corousel (24 литра). Звонить по телефону: 2-21-16.

Продадим дом по ул. Апрельской, 12/2 (есть надворные постройки, местное отопление, огород) или обменяю на квартиру; продадим хвойный лес на баню или стайку, плахи необрезные, брус, вагонку; новый стандартный киоск; ГАЗ-51, КамАЗ-5511. Обращаться: ул. Ленина, 6-4. Телефон: 2-18-57, в любое время.

Прекращает существование

ООО "Витязь" прекратил свою деятельность с 1 июня 1997 года. Все претензии принимаем в течение месяца после опубликования объявления по телефону: 2-13-02, или в кафе "Витязь".

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Редактор Т.И.Ананьева

Газета выходит по средам и субботам.

Текст набран на компьютерном комплексе газеты "Наше время" Бабкиной Е.Н.

Тираж - 3350 экземпляров. Печать офсетная. Индекс - 51954. Заказ-2762. Цена номера по подписке - 769 рублей, в розницу - цена свободная. Газета подписана 5 июня в 11:30. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А - Судженском полиграфическом объединении.

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1936 г. Газета "Наше время" учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации №3.

2-11-44 - редактор (Ананьева Т.И.), 2-18-83, 2-22-35 - ответственный, реклама и объявления, компьютерная графика, верстка (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел фотоподшивок (Язовский В.А.), 2-15-55 - производственный отдел (Алексин И.А.), 2-15-43 - отдел писем (Гимаева В.Г.), 2-19-07 - корректор (Янова В.П.), 2-15-67 - бухгалтер (Алтапкина В.А.).

2-11-44 - редактор (Ананьева Т.И.), 2-18-83, 2-22-35 - ответственный, реклама и объявления, компьютерная графика, верстка (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел фотоподшивок (Язовский В.А.), 2-15-55 - производственный отдел (Алексин И.А.), 2-15-43 - отдел писем (Гимаева В.Г.), 2-19-07 - корректор (Янова В.П.), 2-15-67 - бухгалтер (Алтапкина В.А.).